÷.

我 谨代表 宝光 控股有限公司 ("PKHB"或 "本公司"或 "宝光")董 事会 ("董事会")欣然提呈本公司及 各子公司("本集团")截至 2024年7 月 31 日之财政年("2024 财政年")的 年度报告和已审计财务报告。



很了解我的同事,朋友和家人们都晓得我做事总是小心翼翼,对事情的看法更是谨慎细心。谁能预料到在疫情过后,本公司的表现会从谨慎乐观急剧转变为只能用卓越始能形容。因此,我谨欣然向所有利益相关者公布多项好消息。宝光从一开始就专注于追求卓越,并且体现于本公司的产品,设计,服务,以及最重要的是在企业道德方面。总的来说,我们希望通过创新,专门知识和价值观来塑造马来西亚贵金属行业的未来。我们的一切努力最终将让本公司的利益相关者受益。

## 受检讨的年度

在本年度, 黄金相关的股票价格飙升。随着人们对美国在 今年降低利率的乐观情绪日益高涨, 投资者对整个金属市 场的需求也随着飙升。

据金融专家预测,在2024年底之前,基准政策利率将介于4.50%至4.75%之间。今年到目前为止,金价已屡创新高。从2024年3月起,金价已攀升至每金制盎司2,160美元。从那时起,黄金价值又缔造了好几个里程碑,包括在8月创下每盎司2,472.46美元的历史新高,金价则为每盎司2,441美元。与前一年相比,每盎司上涨了500美元。

宝光是本地黄金相关股项的领涨者, 其股价一度上扬12.5%至RM1.33,即是 2020年8月7日以来的最高价。当时宝光 的股价报RM1.29,上涨7.5%,使其市值 达到RM5亿2千9百40万。宝光股价已逐 年上涨49.13%。

考量到市场的调整和全球不确定性,我们正为维持领导地位作好准备,不仅是作为马来西亚最大的珠宝零售连锁店拥有者,而且是一家拥有乐观经营前景之所有基本面的企业实体。

宝光取得令人激赏的整体表现,2024财政年第三季度的营业额从前年同一季度的RM3亿8千零70万增长36.5%而达到RM5亿1千9百60万,主要可归功于黄金珠宝和黄金投资产品的需求增加。本公司的整体表现因金价处于涨势而有所提升。每股收益也从7.66分增至11.61分。





### 营业额上扬

在前九个月时期(2024财政年前9个月),宝光的净盈利逐年增长30.4%至RM9千4百90万,前一年同时期为RM7千2百80万,营业额则从RM11亿5千万逐年增长12.5%至RM13亿。

截至4月底为止, 宝光的库存从 九个月前的RM7亿5千5百15万扩 大至RM8亿6千3百07万。

展望未来,宝光预料将受益于更强劲且更具活力的贸易活动,这 预计将转化为对黄金和黄金产品 的更高需求。

一直以来,我都认为乐观的前景必须考量到市场的调整和全球不确定性。本集团将持续监督当前之不确定性对本公司运营的影响,并坚持和履行我们的财务义务,以及持续评估我们的表现。

### 宝光的X-因素

宝光与其竞争对手有何不同?除了令人羡慕的产品和服务之外, 宝光的存在感也很出众。品牌的规模和影响力深深植根于宝光忠 诚顾客们的心中。我们满足三代甚至往往四代宝光顾客们之需求 是不足为奇的。我深感自豪能与跨代客户和顾客们保持联系,他 们当中有许多人都始终信赖本公司产品的信誉,并长期以来与我 们同在。

尽管有一些企业通过其形象脱颖而出,包括将其作为差异化途径的一部分或作为一条个别的策略路径,然而本公司的差异化点是直接了当的。也就是我们高水平的服务,卓越的产品质量和公司持续的盈利能力,即使是在最具挑战性的经济环境下也是如此。

我很欣然目睹本集团非正式的导师-学员关系的已有效性提升了员工的素质,并使到体验式学习成为组织的现实。

我们保持开放积极的沟通管道,并在经营业务方面保持灵活性。 我相信这使到我们能够让包括高级管理层乃至前线员工在内的所 有员工发挥最大潜能。





### 财务表现

宝光控股有限公司在截至2024年7月31日之财政年(2024财政年)取得RM1亿1千6百92万的净盈利,前一年为RM7千8百44万。每股收益则由2023年的19.12分增至28.49分。营业额则从RM14亿7千万逐年增长至RM16亿4千万.金饰需求仍然强劲。

作为一家集团, 我们持续关注本公司运营之当前不确定性的影响, 维护和履行我们的财务义务并评估 我们的表现。

然而,外在因素在很大程度上是我们无法控制的。 除非出现不可预见的情况,董事会相信本集团已采 取足够的措施来确保宝光控股有限公司保持财务上 的稳健和具有弹性。 截至2024年11月8日,闭市时,宝光控股有限公司的股价是RM1.02,本集团的市值则为RM4亿1千8百56万。

#### 股息

董事会建议在2024财政年派发每一普通股3分的终期单层次股息,并须在来临的股东年度大会上获得股东通过。

### 永续性声明

在报告时期,本集团的经济,环境和社会表现乃是依照马来西亚交易所发布的永续性报告指南和增强报告框架,以及我们全面的永续性声明中阐述的联合国的永续性发展目标。

## 业务展望

宝光控股有限公司的策略乃是由 五个支柱的表现所推动: 良好管制,安全和永续性,员工和文 化、卓越运营和价值最大化。

我向来不愿"拍胸膛"作出承诺。 让我们看看第三方对于本公司的 评价。他们对宝光的认可和对本 公司表现的评价使我们成为领跑 者。Simply Wall St 说道:"任何 股项(假设您不使用杠杆)顶多让 您亏掉100%的金钱。然而,从好 的一面来看,若您以合适的价格 购买一家优质公司的股票,您将 可获得超过100%的赚益。例如 宝光控股有限公司的股价在过去 五年中上涨了115%,令人印象 深刻。除此之外,其股价在大约 一个季度内上涨了19%)"(KLSE PohKong)。

我们知道, 宝光控股有限公司之收益的年均增长率为49%, 而奢侈品行业之收益的年均负增长率为9.7%。营业额的年均增长率为11.65%。近期的过往表现显示, 2024财政年公布的收益(EPS)为RM0.28(相对于2023财政年的RM0.19)。Price-to-Earnings vs Peers宣布宝光的本益比(4.7 倍)高

于同行平均水平(12.1 倍),因此具有良好的价值。

根据Trading Economics,全球宏观模式和分析员的预测,在2024年底之前,马来西亚的国内生产总值预料可达到4188.3亿美元。根据计量经济学模式,在长远上,马来西亚的国内生产总值预料可分别在2025年和2026年达到4401.9亿美元和4626.4亿美元。

此外,目前的前景让我们有充分 的理由加强营销和促销力度,以 及'趁胜追击'。



金价的上涨在很大程度上是由于 投资者蜂拥购买贵金属,以对冲 其投资组合因经济不确定性,高 通货膨胀率和地缘政治风险所造 成的亏损。近期金价上涨的轨迹 也有助于激发人们重新对投资于 黄金产生兴趣。

自古以来,黄金就被认为是唯一真正的价值和财富宝库。因此,随着家庭财务状况的改善,人们会购买更多的黄金。在2024年,研究显示女性投资者人数量大幅度增加。

据观察,有一个有趣趋势是,专门为女性投资者服务的财务顾问,辅导网站,影响者,在线社区和播客的数量已显著增加。些国家的报告显示,在仅仅一年内,女性投资者的人数就增加了67%。这是不足为奇的。黄金已被评为一种安全且保值的投资。

近期金价上涨的轨迹也有助于激发人们重新对投资于黄金产生兴趣。更高的价格将提升本公司的利润。我们不认为通货膨胀会对本公司的表现造成直接影响。

在2024年10月18日,首相拿督斯里安华依布拉欣提呈了第三份2025年昌明MADANI财政预算案,并强调了五个重要领域。这些重点领域包括更加果断地落实改革,消除官僚主义繁文缛节,提高工资和收入,以及应对生活成本问题。这些重点领域是以主题串联起来,成为昌明MADANI

政府的号召。"重新振兴经济,推动改革,以及让人民富足"。

在此背景下,我们看到了国际货币基金(IMF)对马来西亚经济增长的预测。预料马来西亚经济今年和2025年将保持具有弹力。消费者支出的增加将推动这项增长,并获得雇员公积金(EPF)Akaun Fleksibel之提款和政府支出之增加的推动。宝光控股有限公司对这项趋势感到鼓舞。

然而,尽管经济前景乐观,然而专家也提出警告,挑战依然存在,因为全球经济逆风预料将持续存在,并受到美国经济表现和利率,以及区域课题(特别是中国增长速度)的影响。

马来西亚正准备充分利用当前强劲的经济势头,让它延续到2024年下半年和2025年。在2024年9月18日发布的RAM评级维持它对马

来西亚之2024年国内生产总值增长预测介于4.5%至5.5%,相较于2023年的增长率为3.6%。2024年上半年的更强劲,更持续的经济势头清楚地反映了马来西亚的经济复苏。

宝光控股有限公司赞扬 政府采取果断措施以 稳定和增加家庭收入 和人民的福祉。根据该 2025年预算案,"让人 民富足"是一项策略原 则,是所有公共政策和 计划干预措施的基础。



然而,更强劲且更具有活力的贸易活动肯定会转化 为对黄金和黄金产品的更高需求。

自2024年2月以来,令吉一直表现良好,这是因为 马来西亚政府鼓励 GLC(政府关联公司)将收益汇 回。宝光正充分确认所有社会经济指标和为未来成 功的一年进行规划。

### 鸣谢

衷心感谢和深深鉴赏本公司所有股东,顾客,策略伙伴,融资机构和供应商们。你们是宝光机器不可或缺的齿轮,让我们得以正常运转。我也要感谢我们的政府当局创造了发扬企业家精神和业务发展的监管环境。在此,我由衷感谢各位董事。你们不是我的左右手,更是我的智慧和知识的守护者。我一分乐意听取你们的集体建议和专门知识。你们对影响我们行业之所有微观和宏观发展的脉搏了如指掌。我也不忘感谢我们的管理层团队。你们对大家的主要实际,并以身作则鼓励员工尽他们的最大努力。对于宝光控股有限公司的全体员工,你们卓越的职业道德,纪律和忠诚度受到重视和赞赏。预祝大家迎来灿烂成功的另一年。

#### 拿督锺义翔

执行主席兼集团董事经理

日期: 2024年11月26日

